


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Bu hafta Fed, AMB ve BoE’nin savaşın etkilerini değerlendirerek faiz kararlarını açıklamaları beklenirken, 

tahvil yatırımcıları yüksek petrol fiyatlarının enflasyon etkisinden çok büyüme etkisine odaklanıyor

➢ Altın, Orta Doğu’daki çatışmanın üçüncü haftasına girmesiyle ve yatırımcıların zayıflayan doları küresel 

petrol arzına yönelik devam eden tehditlerle birlikte değerlendirmesiyle dalgalandı

➢ Trump, Hürmüz Boğazı’nın petrol tankerlerine kapalı kalması nedeniyle diğer ülkelerden boğazın 

savunmasına katkı sağlamalarını ‘’talep ettiğini’’ söyledi

➢ Trump’tan Çin ziyareti için Hürmüz Şartı: Zirve ertelenebilir

➢ ABD ve İsrail’in İran’a yönelik saldırıları ikinci haftasında yoğunlaşırken piyasalar Trump’ın savaşı yakında 

bitireceği beklentisiyle rahatladı

➢ ABD ve Çin’in, ticaret geriliminin çözümü için yürütülen müzakerelerin yeni turu Paris’te başladı

➢ Japonya hükümeti, yenin dolar karşısında psikolojik eşik olan 160 seviyesine yaklaşması üzerine 

piyasadki oynaklığa karşı kararlı adımlar atmaya hazır olduğunu duyurdu



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.14747 – 1.15269 – 1.15751

1.14036 – 1.13756 – 1.13526

EUR/USD paritesi Pazartesi günü Asya işlem saatlerinde 
kayıplarının bir kısmını telafi ederek 1,1450 seviyesine yakın 
işlem görüyor. Ancak Orta Doğu’daki çatışmaların tırmanması, 
ABD doları gibi güvenli liman para birimlerine talebi 
artırabileceğinden paritedeki yükseliş potansiyeli sınırlı kalabilir. 
ABD Başkanı Donald Trump hafta sonu yaptığı açıklamada 
“birçok ülkenin” bölgeye savaş gemileri göndereceğini söyledi 
ve bazı ülkelere bu yönde açık çağrıda bulundu. Trump ayrıca 
ABD müttefikleri Hürmüz Boğazı’nın açılmasına yardımcı 
olmazsa NATO’nun “çok kötü” bir gelecekle karşı karşıya 
kalacağını belirtti.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.32947 – 1.33483 – 1.34013

1.32247 – 1.32066 – 1.31854

GBP/USD paritesi 1,3240 seviyeleri civarında işlem görüyor ve 
üst üste dördüncü gün düşüş kaydederek 3 Aralık 2025’ten bu 
yana görülmeyen seviyelere geriledi. İngiliz sterlinindeki 
zayıflama, riskten kaçış ortamında güçlenen ABD dolarından 
kaynaklanıyor. İran savaşı petrol fiyatlarını yükseltmeye devam 
ederken bu durum enflasyon endişelerini artırıyor. Bu 
gelişmeler, her iki ülkenin merkez bankalarının para politikası 
kararları öncesinde piyasada belirsizlik yaratıyor. Önümüzdeki 
hafta ABD Merkez Bankası (Fed) ve İngiltere Merkez Bankası 
(BoE) faiz oranlarına ilişkin yeni kararlarını açıklayacak.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

159.674 – 159.995 – 160.357

158.909 – 158.473 – 158.046

USD/JPY paritesi erken Avrupa saatlerinde 159,40 civarında 
işlem görerek üst üste dördüncü işlem gününde de yükselişini 
sürdürüyor. ABD Merkez Bankası’nın gelecek haftaki 
toplantısında faizleri değiştirmeyerek politika faizini %3,50–
%3,75 aralığında sabit tutmasının beklendiği için ABD doları 
güçlü kalmaya devam ediyor. Piyasalar ayrıca Cuma günü 
açıklanacak olan ve Fed’in tercih ettiği enflasyon göstergesi 
olan Ocak ayı Kişisel Tüketim Harcamaları Fiyat Endeksi (PCE) 
verisini bekliyor. Bunun yanında yatırımcılar ABD’nin dördüncü 
çeyrek büyüme verisi ile Mart ayı tüketici güveni verilerini de 
takip edecek. Ancak PCE verisi İran savaşının etkilerini henüz 
yansıtmayacak.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5055 – 5083 - 5107

5002 – 4975 - 4950

Altın fiyatı (XAU/USD) Pazartesi günü Asya seansında 5.000 
dolar civarında dengelenmiş durumda. Ancak bu hafta büyük 
merkez bankalarının para politikası açıklamalarına yönelik 
belirsizlik, Orta Doğu’daki yoğun jeopolitik gerilime rağmen 
değerli metal üzerinde satış baskısı oluşturdu. Yatırımcılar ABD 
ve İsrail’in İran ile yürüttüğü savaşla ilgili gelişmeleri yakından 
izliyor; bu tür durumlar genellikle güvenli liman varlıklarına 
talebi artırıyor. Trump yönetimi ise İran’daki çatışmanın haftalar 
içinde ya da daha erken sona ermesini beklediklerini açıkladı. 
İsrail ordusu ise askeri operasyonun en az üç hafta daha 
sürebileceğini belirtti.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

101.13 – 104.27 – 108.10

97.38 – 95.47 – 93.83

Batı Teksas türü ham petrol (WTI) fiyatları Pazartesi günü Asya 
seansında görülen yaklaşık 100 dolar seviyesindeki bir haftalık 
zirveye yakın seviyelerden geriledi. Son saatlerde 96 doların 
altına düşen petrol fiyatı böylece dört günlük yükseliş serisini 
sonlandırmış görünüyor. Ancak Orta Doğu’daki devam eden 
çatışmalar nedeniyle aşağı yönlü hareketin sınırlı kalabileceği 
değerlendiriliyor. Fransa Cumhurbaşkanı Emmanuel Macron 
pazar günü yaptığı açıklamada Hürmüz Boğazı’nda deniz 
ulaşımının özgürlüğünün mümkün olan en kısa sürede yeniden 
sağlanması gerektiğini söyledi. Ayrıca Avrupa Birliği dışişleri 
bakanları, boğazın fiilen kapanmasına karşı olası bir deniz gücü 
yanıtını tartışmak üzere Brüksel’de bir araya geliyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.143 – 3.202 – 3.321

3.027 – 2.969 – 2.913

ABD doğal gaz fiyatları pazar günü hafif geriliyor. Analizler, 
yatırımcıların Hürmüz Boğazı’nın kapanmasının yaratabileceği 
potansiyel yükseliş etkisinden ziyade ABD iç piyasasındaki aşağı 
yönlü faktörlere odaklandığını gösteriyor. Fiyatlar üzerinde 
baskı oluşturan en önemli unsurlardan biri ise daha sıcak hava 
tahminleri. İlkbahar sıcaklıklarının artması sezon sonu talebini 
zayıflatırken ülke genelinde hava koşulları bölünmüş durumda; 
Mississippi Nehri’nin doğusunda soğuk hava etkili olurken batı 
kesimlerinde daha sıcak hava görülüyor. Batının bazı 
bölgelerinde neredeyse rekor seviyede sıcaklıklar yaşanırken 
doğunun bazı bölgelerinde kar fırtınası beklentileri 
konuşuluyor. NatGasWeather’ın 13–19 Mart tahminlerine göre 
hafta sonu boyunca talebin zayıf kalması, pazartesi–çarşamba 
döneminde ise talebin yeniden güçlenmesi bekleniyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

23707 – 23888 - 24061

23358 – 23041 - 22826

Yeni haftaya girilirken yatırımcıların odağı İran’daki çatışmaya 
yönelmiş durumda. Almanya’nın DAX endeksinin petrol 
fiyatlarındaki gelişmelerle yakın korelasyon göstermesi 
bekleniyor. Jeopolitik gerilimin yüksek olduğu bu ortamda hem 
ABD Merkez Bankası (Fed) hem de Avrupa Merkez Bankası’nın 
(ECB) faiz kararları yakından takip edilecek. ZEW endeksi gibi 
önemli ekonomik verilerin yanı sıra özellikle orta ve küçük 
ölçekli şirketlerde bilanço sezonu da devam ediyor. Alman 
borsasında stagflasyon endişeleri — yani büyümenin zayıf veya 
durgun kalırken enflasyonun yükselmesi — giderek artıyor. 
CMC Markets baş piyasa analisti Andreas Lipkow, enerji 
fiyatlarında olası yeni artışların enflasyon ve büyüme açısından 
gerçek bir sınav olacağını belirtti.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24681 – 24840 - 25005

24333 – 24104 - 23865

ABD hisse senedi vadeli kontratları pazartesi günü erken 
saatlerde yükseldi. Yatırımcılar, zayıf geçen bir haftanın 
ardından piyasaların dengelenmesini beklerken ABD ile İran 
arasındaki savaşın petrol fiyatlarını yükseltmesini yakından 
izliyor. Hürmüz Boğazı’ndaki trafiğin aksaması nedeniyle petrol 
fiyatları yükselişini sürdürdü ve her iki büyük petrol türü de 
2022’den bu yana ilk kez varil başına 100 doların üzerine çıktı. 
Son gelişmelerde ABD’nin İran’ın ana petrol ihracat merkezi 
olan Kharg Adası’na düzenlediği saldırılar, kısa vadeli arz 
endişelerini artırırken İran’ın ABD’nin bölgedeki enerji 
tesislerine misilleme yapma tehdidi geleceğe yönelik riskleri de 
yükseltti. Yatırımcılar ayrıca bu hafta gerçekleşecek şirket ve 
politika gelişmelerini de takip edecek.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

75126 – 76358 - 77541

72748 – 71683 - 70547

Bitcoin fiyatı yazının hazırlandığı sırada 73.700 doların üzerinde 
işlem görüyor ve son yedi günde yaklaşık %11 yükseldi. Bu 
yükseliş, klasik “cup and handle” (fincan ve kulp) 
formasyonundan gerçekleşen kırılmanın ardından geldi. Bu 
hareket kripto piyasasının en büyük varlığını önemli bir direnç 
bölgesine yaklaştırdı. Teknik momentum ve güçlü alım baskısı 
yükselişi desteklese de bazı göstergeler bir sonraki hareketin 
78.000 dolar seviyesine doğru olabileceğini, ancak bu bölgede 
dirençle karşılaşabileceğini gösteriyor. Fiyat kulp 
formasyonunun direnç çizgisini kırdığında, yatırımcılar 
genellikle beklenen hedefi fincanın derinliğini kırılma 
noktasından yukarı doğru projekte ederek hesaplıyor. Bitcoin 
için bu projeksiyon yaklaşık 78.000 dolar seviyesine işaret 
ediyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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